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BRATISLAVA – 26.06.2026: Daňovníci, ktorí si predĺžili lehotu na podanie daňového
priznania, majú posledné dni na splnenie svojej zákonnej povinnosti. Odložené daňové
priznanie je potrebné podať najneskôr do utorka 30. júna 2026 a do tohto termínu aj daň
zaplatiť, prípadne požiadať o splátkový kalendár. Finančná správa upozorňuje, že tento
termín je definitívny a zákon neumožňuje žiadne ďalšie predĺženie. Pre uľahčenie
podávania priznaní budú predĺžené úradné hodiny daňových úradov aj call centra.

Možnosť predĺžiť si lehotu na podanie daňového priznania do konca júna využili daňovníci, ktorí
podali oznámenie najneskôr do 31. marca 2026. Finančná správa za zdaňovacie obdobie roka 2025
eviduje už viac ako 1,1 milióna podaných daňových priznaní. Povinnosť k 30.6.2026 má ešte splniť
viac ako 336-tisíc daňovníkov, ktorí využili možnosť odkladu.

Daňovníci v počte 17 209 s príjmami zo zahraničia, ktorí si túto skutočnosť uviedli v oznámení
podanom do konca marca, si  predĺžili lehotu na podanie  až o šesť mesiacov, teda do 30. septembra
2026. Je však dôležité, aby tieto príjmy zo zahraničia uviedli aj v podanom daňovom priznaní; v
opačnom prípade môže správca dane postupovať podľa zákona a uložiť sankciu za oneskorené
podanie daňového priznania.

Lehota na podanie odloženého daňového priznania je zároveň aj lehotou splatnosti dane. Daňovník ju
môže uhradiť bezhotovostným prevodom alebo poštovou poukážkou. Platba sa realizuje na osobný
účet daňovníka vedený v Štátnej pokladnici, ktorý prideľuje správca dane. Číslo účtu sa zadáva vo
formáte IBAN a pri platbe je potrebné uviesť správny variabilný symbol. Názov majiteľa účtu je:
Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky.

Finančná správa odporúča daňovníkom, aby podanie priznania ani úhradu dane neodkladali na
poslednú chvíľu.

Daňovníci, ktorí majú povinnosť komunikovať s finančnou správou elektronicky, teda najmä
právnické osoby a fyzické osoby – podnikatelia registrovaní na daň z príjmov, podávajú daňové
priznanie aj prípadnú žiadosť o odklad platenia dane alebo o platenie dane v splátkach elektronicky.
Fyzické osoby, ktoré nemajú povinnosť elektronickej komunikácie, môžu daňové priznanie podať aj
papierovo – osobne alebo poštou.

Ak daňovník nevie daň zaplatiť v zákonom stanovenej lehote, môže požiadať správcu dane o odklad
platenia dane alebo o platenie dane v splátkach. Takúto žiadosť je potrebné podať čo najskôr, ideálne
ešte pred uplynutím lehoty splatnosti dane.

Správca dane splátkový kalendár alebo odklad platenia dane nepovoľuje automaticky. Žiadosti môže
vyhovieť, ak daňovník preukáže splnenie aspoň jednej zo zákonných podmienok, napríklad:

zaplatením dane by bola ohrozená výživa daňovníka alebo osôb, ktoré sú na jeho výživu
odkázané,
daňovníkovi klesli príjmy v dôsledku mimoriadnej situácie,
zaplatenie dane by mohlo spôsobiť platobnú neschopnosť,
existujú iné preukázateľné vážne dôvody, ktoré bránia úhrade dane v lehote.



V žiadosti je potrebné uviesť, či daňovník žiada o odklad platenia dane alebo o splátkový kalendár.
Zároveň musí jasne pomenovať dôvod, pre ktorý nevie daň uhradiť naraz, a doložiť ho relevantnými
podkladmi. Pri žiadosti o splátky je potrebné navrhnúť aj výšku jednotlivých splátok a lehotu ich
splatnosti. Splátky môžu byť navrhnuté v rovnakej, stúpajúcej alebo klesajúcej výške.

Ak daňovníkovi po podaní odloženého daňového priznania vznikne preplatok na dani, správca dane
mu ho vráti najneskôr do 7. augusta 2026. Daňovníci, ktorí si predĺžili lehotu na podanie daňového
priznania, môžu zároveň v riadnom alebo opravnom priznaní poukázať podiel zaplatenej dane
vybranému prijímateľovi a rodičom.

V súvislosti s blížiacim sa termínom finančná správa rozširuje aj prevádzkové hodiny daňového call
centra na telefónnom čísle 048/43 17 222. V pondelok 29. júna 2026 bude call centrum k dispozícii
do 19.00 h a v utorok 30. júna 2026 až do polnoci.

Daňovníkom, ktorí budú chcieť podať daňové priznanie osobne, budú v posledný deň lehoty k
dispozícii aj predĺžené úradné hodiny na daňových úradoch. V utorok 30. júna 2026 budú podateľne
a klientske zóny daňových úradov a ich organizačných zložiek prístupné verejnosti od 8.00 h do
17.00 h.

Finančná správa odporúča daňovníkom, aby si pred návštevou úradu pripravili všetky potrebné
podklady a skontrolovali správnosť vyplneného daňového priznania.

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_odloz-dp-01-ts
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